



EUROPEAN COMMISSION
EVROPSKA KOMISIJA

REPRESENTATION IN SLOVENIA
PREDSTAVNIŠTVO V SLOVENIJI

Ljubljana, 16.10.2018
[comm.b.lj.dir\(2018\)5939760](mailto:comm.b.lj.dir(2018)5939760)

Subject: **Potrdilo**

Predstavništvo Evropske komisije v Sloveniji 23. novembra načrtuje dogodek na temo poklicev in spretnosti prihodnosti. Težave mladih pri vstopanju na trg dela, spremenjena narava dela, starajoče se prebivalstvo, posledice podnebnih sprememb in hiter tehnološki razvoj so nekateri pomembni dejavniki, ki zaznamujejo trg dela v EU in bodo vplivali na zaposlitve v prihodnosti. Obenem je za Evropo in z njo Slovenijo značilno neskladje med iskanimi profili in veščinami v gospodarstvu ter znanjem in kompetencami, pridobljenimi v procesu izobraževanja. Evropska komisija odgovore na ta vprašanja išče v okviru agende za zaposlitvene spretnosti New skills agenda for Europe.

Prihodnosti ne moremo napovedati v celoti. Vendar pa želimo mladim v Sloveniji omogočiti, da se od bližje spoznajo z nekaterimi prodornimi slovenskimi podjetji v različnih sektorjih, ki razvijajo inovativne produkte ali storitve, uvajajo povsem nove poslovne procese ali način dela, pa naj gre za blockchain tehnologije, krožno gospodarstvo, umetno inteligenco ali spremembe v bolj tradicionalnih sektorjih. Skozi praktično zasnovan dogodek, v katerem načrtujemo neposredno izmenjavo informacij, reševanje konkretnih izzivov, odprt pogovor in tudi prikaz nekaterih tehnologij, želimo mlade motivirati in spodbuditi k razmisleku pri njihovih odločitvah glede nadaljevanja šolanja, izobraževanja in karijerne orientacije. Obenem želimo podjetjem omogočiti konkreten uvid v razmišljanje mlade generacije in možnost, da kot potencialni delodajalci predstavijo svoje potrebe po znanjih in veščinah.

Potrjujem, da je Zavod Y naš partner in izvajalec pri tem projektu. Upamo, da se boste pozitivno odzvali na povabilo k sodelovanju pri dogodku in prepoznali interes tudi za vaše podjetje. Za vaš odziv se vam v imenu Predstavništva Evropske komisije v Sloveniji iskreno zahvaljujem.

S spoštovanjem,



Nataša Šip

odnosi z javnostmi, vodja projekta